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Questionario Studenti
58 risposte

La compilazione del questionario è anonima.

1. La scuola mi piace ed è accogliente
54 risposte

2. In classe mi sento ben accolto e aiutato dai docenti
54 risposte
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3. In classe mi sento ben accolto e aiutato dai compagni
54 risposte

4. I miei insegnanti si preoccupano che tutti abbiano capito
54 risposte

5. Se non abbiamo capito, i nostri insegnanti ripetono la spiegazione
54 risposte
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6. Gli insegnanti sono disponibili ad ascoltare e discutere problemi che
emergono in classe
54 risposte

7. Se ho un problema personale, gli insegnanti sono disponibili ad
ascoltarmi
53 risposte

8. Le valutazioni sono chiare e giuste, perché gli insegnanti ci danno
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spiegazioni su come hanno valutato ogni prova
54 risposte

9. I compiti assegnati per casa sono in quantità adeguata
54 risposte

10. Gli insegnanti mi fanno capire le cause dei miei successi e
insuccessi scolastici
54 risposte
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11. Il mio lavoro a scuola viene valorizzato dai docenti
54 risposte

12. I miei insegnanti mi fanno capire i miei punti di forza e di debolezza
54 risposte

13. In questi anni ho ampliato le mie conoscenze
54 risposte
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14. Segna le attività che ti sono piaciute maggiormente o che hai
trovato più utili (puoi dare più risposte)
54 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini
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